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RC1 = RC2 

RC1 = PC2 

PC1 = PC2 

PC1 = RC2, etc. 

b) la "variable du sens de l'échange" dans le numérateur peut être 

différente de celle qui se trouve dans le dénominateur. 

c) Les parts du marché peuvent être calculées pour n'importe quel 

nombre d'années et pour n'importe quel niveau de la CTCI. 

Exemples: a) Exportations canadiennes vers les États-Unis  

Exportations canadiennes vers le reste du monde 

h) Exportations canadiennes vers les États-Unis  

Importations américaines en provenance du reste du monde 

c) Importations de la CEE du Canada 

Exportations canadiennes vers l'OCDE 

Autres possibilités  

1) Microfiche  

Les rapports produits par le système de production de 

rapports sont disponibles sur microfiche. Il y a environ 250 pages 

d'imprimés d'ordinateur sur une microfiche de 4" sur 6". 


